TDK-Lambda

TW SsEeRIES

1=y PIER

ULBOZ50-1  ENBO950-1(TUV)  (EEEES BEERRSE
CSAB0S50-1 (AHEEACT 00V

W BBRIFHI5E
RTW 05-60R [ |

TTmg NuI-varEs
50W,100W,150W
&\ AN-LL
C: AN—1t
L:L&1 7 (HFaLEmE . HAN-%HL)
300w
H: AnN—f (FFaLRZ)
L:L&A7 @FELEE HIN-%L)

L——— RAHAER (KEH)
60R: 60A
4R3: 4.3A
2R1: 2.1A

ERRHNEE

03: 33V 15 15V
05: 5V 24: 24V
12 12v 48: 48V

PR

B R

® 71 RAABERNU, 2UNT v 7441 X)

@ SRR ERAFIENG1000-3-24H1L

@ LERBMEEBES (UL, C-UL. TUV).
YL CE~Y—7EE

@ EMSHIEEN61000-4-2, 3. 4. 5. 6. 8.

@ 75t 158 / 1 XFCC-B. VCCI-B#E#L

@ ) E— NON/OFFHEBENEL (REBR 1 v FHIWEZ)

@ o 79 FHM60,000HL £

ESARREE

11240

lﬂiﬁ

B RoHS#ERM

EU Directive 2002/95/ECICH & D&, RS W% %/&
WT B A RITL KB Al 0L BLUHERRRHE
BEIDPBB. PBDEA{ERAL TWwhEWnWZ ezRLET,

:I/I:’:L -5 B {8 BE | F Z0fth
— O
B RRSAVITYVI
50W 100W
HAOSBE HAOEH HIN—=% L HIN—1F Lzq47 HAHER HIN—=% L HIN—1fF L&A 7
3.3 125 RTWO03-12R |RTWO03-12RC | RTW03-12RL 25 RTWO03-25R RTWO03-25RC RTWO03-25RL
5 10 RTWO05-10R |RTWO05-10RC | RTW05-10RL 20 RTWO05-20R RTWO05-20RC RTWO05-20RL
12 4.3 RTW12-4R3 |[RTW12-4R3C | RTW12-4R3L 8.4 RTW12-8R4 RTW12-8R4C RTW12-8R4L
15 35 RTW15-3R5 |[RTW15-3R5C | RTW15-3R5L 6.7 RTW15-6R7 RTW15-6R7C RTW15-6R7L
24 22 RTW24-2R2 |RTW24-2R2C | RTW24-2R2L 4.2 RTW24-4R2 RTW24-4R2C RTW24-4R2L
28 1.8 RTW28-1R8 |RTW28-1R8C | RTW28-1R8L 3.6 RTW28-3R6 RTW28-3R6C RTW28-3R6L
48 1.1 RTW48-1R1 |RTW48-1R1C | RTW48-1R1L 2.1 RTW48-2R1 RTW48-2R1C RTW48-2R1L
150W 300W
HAEE HAOER HhIN—%L HIN—fF L&A T x HAER HIN—fF L4~
3.3 35 RTWO03-35R |RTWO03-35RC | RTW03-12RL 70 RTWO3-70RH RTWO3-70RL
5 30 RTWO05-30R |RTWO05-30RC | RTW05-10RL 60 RTWO05-60RH RTWO05-60RL
12 125 RTW12-12R |[RTW12-12RC | RTW12-4R3L 25 RTW12-25RH RTW12-25RL
15 10 RTW15-10R |[RTW15-10RC | RTW15-3R5L 20 RTW15-20RH RTW15-20RL
24 6.3 RTW24-6R3 |RTW24-6R3C | RTW24-2R2L 13 RTW24-13RH RTW24-13RL
28 54 RTW28-5R4 |RTW28-5R4C | RTW28-1R8L 11 RTW28-11RH RTW28-11RL
48 3.2 RTW48-3R2 |RTW48-3R2C | RTW48-1R1L 6.5 RTW48-6R5H RTW48-6R5L

* A—F (2T NYI—3 3l DWTIRBIESRIVE AL,

cREARE. BRZIOMBICENFELEETIHEPHVETDT, H5LPUHITHELILZEL,

o REFURBETFE

A-239




RTW sow

RTWS5O0W {18 cemomices

TDK-Lambda

<FEEEW)
HHIEE - BT B4 RTWO03-12R ‘ RTWO05-10R ‘ RTW12-4R3 ‘ RTW15-3R5 | RTW24-2R2 | RTW28-1R8 | RTW48-1R1
BELEH T1& 1 100-240VAC Y AC85 ~ 265
ERkEEEE £1& : 50-60 (¥4H) Hz 47 ~ 66
515 (100/240VAC) typ 0.99/0.94
o = (100VAC) typ % 75 80 81 82
%hE (200VAC) typ % 77 82 83 85
&% (100-120/200-240VAC) max | A 0.7/0.4 (3.3V: 0.6/0.3)
#—Y & (100/200VAC) typ 1| A 14/28
JRIREM (100/240VAC) max mA 0.45/0.6
EREE vDC 3.3 5 12 15 24 28 48
BAER (2)| A 12.5 10 4.3 35 22 1.8 1.1
&XEN w 41.2 50 51.6 52.5 52.8 50.4 52.8
BAANZEE (AHEEHEER) max/typ 0.2% /0.1%
RAEHEH (0~ 100%E7) max/typ 0.4% /0.2%
RABEZE (BEBE-10 ~+71C) max/typ % 1.0/0.5
Hh EEERE KUZ7bmax/typ (*3) | % 0.5/0.2
REZE max/typ % +1.8/+09
1) 7JL max (*4) | mVp-p 80 100 150 200
1)y 7L/ 4 X max (*4) | mVp-p 120 150 200 300
HEEIRER (100/240VAC) typ (*5) | ms 400/200
1R¥585R (100/240VAC) typ ms 55 30 35 30
EEREEEH VDC| 2.6~4.0 40~58 96~132 | 120~16.5 | 192~26.4 | 224~ 30.8 | 38.4 ~ 5238
BERIRE (*6) | A | 132~156 | 105~125| 45~54 | 368~438| 23~275 | 1.9~225 | 1.15~1.38
BEERE (*7) |VDC| 42~52 6.0~6.9 | 137~157 | 170~19.0 | 27.0~30.5 | 32.0 ~ 35.0 | 55.0 ~ 60.0
BEARTE &L
DE—bt>IY HY)
1)E—b ON/OFF (*8) H)
HERE —
W51 Eéx el
E5l&Eéx a]
BERR »') (#& LED)
HABESEBRI T RE &L
TI—LES &L
EBERE C -10 ~ +71
RIFRE C -30 ~ +75
BFRE % RH 10~95 7:#:L. ReEnEERE 35C. EELAWZ &
BiE | REEE % RH 10~95 7:72L. RenEERE 35C. EBLAWZ &
— 5~ 10Hz ##5I85RE 10 2. £4&ME 10mmp-p. 3 AR, & 1h, FEhIERS
10 ~ 200Hz #25(85R 10 M. IEE 19.6m/s? (2G). 3 AlE. & 1h, FEEh{ER:
& % AE%E : 196m/s? (20G). B. Ci%& : 588m/s? (60G). 11 = 5ms. 3 AM. & 3@, FENERE
HE-EE 1 9M
TEE ANDEF—7 5> RiiFR: 2.0kVAC. By b7 KEif 10mA
ADIHF—HAIHFRE : 3.0kVAC, #v 77 FEFR 10mA
iz HARF—7 5> RiEFR  500VAC. #v b7 MEF 20mA
- ) B uﬁiﬂ - %38 500VDC. 100M Q L;{% o
ADEF—T 7> FinFRE. ANEF-EHEFRE. BHRF—7 7> FigFE
RERIE UL60950-1, CSA C22.2 No.60950-1 (C-UL). EN60950-1 (TUV) 8%, BRARREEEN (FIRFENDAE. 2RI
SEREANE R EN61000-3-2 #£41L
ECRE | —— — .
KBWTEE. #ESERBE FCC-Class B. VCCI-Class B, EN55011-B. EN55022-B #£#1L
132271 EN61000-4-2 Level4. -3 Level3. -4 Level3. -5 Leveld. -6 Level3. -8 Leveld, -11 #EHlL
- BE HN\-BL/ HN—fF/L 247 max g 250/290/250
$4Z (WXHXD) AR5/ HA-ft/L 447 | mm 22 X 82 X 124/22 X 82 X 124/22 X 82 X 134.5
RAEA I (FE5) M
e HMERE1 HN—fF RTWO03-12RC | RTWO05-10RC | RTW12-4R3C | RTW15-3R5C | RTW24-2R2C | RTW28-1R8C | RTW48-1R1C
HHsSE2L 81T RTWO03-12RL | RTWO05-10RL | RTW12-4R3L | RTW15-3R5L | RTW24-2R2L | RTW28-1R8L | RTW48-1R1L
HCEES VSR ARDEREE. RAEAER. Ta=25CHE LET, OB /)4 X7 1 Iy

(*1)
(*2)

FTAL—FT 1 IPPETT,

(*3)
(*4)
(*5)

ASEEFIHN#%30min ~ 8h
100MHz, —10 ~ 0 C TCIZ1.5EE LW £T,
—20~0CTI—IWRXL2— MF HPNEEDETYHW T, EEPRETDIET

UL NBIBENPH ) ET,

1RY—JER. 26°C.A—IV KX & — M
HARKERIE—10 ~+40COBRFDETYT, ZODBREHLESN THERS B,

(*6) EERETHA.ERERINThILBEER

(7) HEABEERE, A NBERA TERIR (1 > 2 —/VLE30s) RSEL-2003W

(*8) AEZERA v FTHER REREME2TEET, [TDK-Lambda EMC Filters)
HEOT & ZSET A,

A-240

CRHARR. WRZIDBICENFELLEETIHENHBIETOT, H5»PUHITTHRLILZIL,



RTW sow

WN—Fa247

TDK-Lambda

HEE

T T—T_TF = T
1 0 0000000 O] O
) GE ok e oXeReXokos k=X
) \ H/N—
(16.9) 15max, HABEBERUN 45,
(s.1) HABEONET E8
2-Max6L  (107) JE— NON/OFFZX A v F / Hiv—
MERY /
| [ [@NHN
9 N &P +S -LI% OOO
8 & | + o) Rexs
& — OO( OOOO
=) - R %] (@x( OO0 0000 9
b @8 g - o o 13
87| ® wrr @I K~ e[ || oo I °
8 mm K -re| [ @ Q0
C [@X( (DN®)
TL—L | G| @ @ (OX©)
_ |l Q Q
o q L ﬂ (@)
© . O 1
= LIS v o - , é 3
) 7-M3 X 6L $8IR MfFT2-M4x0.7
< (22) a1 98.5+0.5 6
BfF712-M3X 0.5
@ ool )
o> 000 &
I:i] 4 0000 = |2 &
ul 2
105.6+0.5 5
HWN=BLELT
T FAm |
== (= )
@ EO Oﬂ
15max. 124
HABEREN) <
\ 2-M4 X 6L HAEEONKRR
va— bR 107 U E— PON/OFFZ A v F
TR ]
g 5 .I‘HJ'L- - +S g N
] + u|
S — rp : z
5823 ) g SiUeP J W HE]
Clg|=| 2 ¢ <| +Rc| [dI°F = '
=8 WZ Sl re L o "B
Rty | G E,
o L =} 1
N C@)
q | \7-MsxeL /s#tm $18 / 2-M4x0.7 0
© [s0]
< (13.1) 98.5+0.5 6
@2 S8R $aAR 2-M3x%0.5
L T A\ Ny T @
I:-l % EOXHeRe AUP|DUP] fare
m |-
\ 105.6+0.5 5

- BERMAICERT 52 VR BHEREAD, S6mmLUEANLTVTTEL,

CRHARKE. WRIOMBICEW FELLEETIHBEIHWETDT, H5HPUDHITHRLZE L,

B mm
BEL EHFREEETMM

A-241



RTW sow

La47 (RFatmE,n

2-M4x6L / UE— FON/OFFRA v F /
S e s————— ]
$51R ¥ ’g a7 N |l
ar ] i
ﬂ \ si & Il 0
== o
B 1 < [ NN |
N =Sl g S
i e o
d
’g 1
% N
L\/ %\ nf‘;\ \yl
fg J_L a— MR $#iR 2-M4x0.7 s
g @ BT
7-M3x6L — 98.5:0.5 6
s8R $8iR 2-M3x0.5
© g . © '
i % ST [ up|LLUP] e
= |-
\ 105.6+0.5 5

N=%L)

s

Yo

4max.

134.5

HABEEONER
HASERE )

BRI

- BERMARICERYT 22 VIR ERRED S56mMmEUEANENTTE L,

S F-EitEA

HN—F547, AN-LLEA4T

TDK-Lambda

B4 : mm
BEL EHFREEE1Tmm

8 9
| |
77— §
0°0-0 ©)
N %] 0LPLLLLLL 0%
6 000 0L 9%
'%] 0-0°0 Oe)ooooooo
5 S T |20 o @ © Boo]
+hC 0,0-0-0°0 00
sl rd@ ||deoes o5 P X
3—aq|[@ |0 0o (OX
—id e [ %
1— N -0 ©
I FNo. B & UHEEE
1 THRASEHEF (N) AC.100-120V % 7= [$AC.200-240V AP T 1 IR L £,
2 THRANHF (L) AC.100-120V % 7= (4 AC.200-240V AF T 1 SR L £ T,
3 772 RigF(G) T-ZRIERLET, F—REERIATVET,
_ " _ WFEICHSBETEANT I EICEY ., BEASBELVENEEZON/OFF§ 32 &NV TEE
4 U%®- hON/OFFs#T (+RC. —RC) T RCBTICBEAFMLAVEHAShE LA, RCBFETO—7 12T TT,
A aHE COBERTHEHET 358ICHALET, ERUAKTEEY a— bE—X TR
BLTHYET,
6 EmdhinT (+.—) BrigEERELE T,
7 HAEERE ) < (V.a0) HAOBEEEFETEET, BEtARICET EEENF LY ET,
8 HAERRLED (18) BEFHENEINDZ EREBLEDY ST LET,
SEN et — “ = a]) (2 Z = — N
o U E— hON/OFFIEEEGIE X 1 o %EZ?}&;&;{)U% NON/OFFR A w F#Y (BEtAE)ICT B &k, U E— NON/OFFAHE
A-242 CEHARE. BEZOMIC L) FELCEBTABANBUETOT, 550 UHITHRLEL,



RTW 100w TDK-Lambxda

RTW 100W {11 cemomicoscran

Hi$1ER - BT B%& | RTWO03-25R ‘ RTWO05-20R ‘ RTW12-8R4 ‘ RTW15-6R7 ‘ RTW24-4R2 ‘ RTW28-3R6 ‘ RTW48-2R1
EEFEE E1& : 100-240VAC \% AC85 ~ 265 (7z72L. 90VAC LI T TIld Q0%E®H T« L —F7 1 > )
BE i 1% : 50-60 (#48) Hz 47 ~ 66
715 (100/240VAC) typ 0.99/0.93
%hE= (100VAC) typ % 79 83 84 85
AT %h2 (200VAC) typ % 81 85 86 87 88
& (100-120/200-240VAC) max A 1.5/0.75 (3.3V: 1.2/0.6)
#—J&H (100/200VAC) typ  (*1) A 14/28
BB (100/240VAC) max mA 0.45/0.6 (100VAC (&%) /240VAC (UL. IEC))
EISEE vDC 3.3 5 12 15 24 28 48
RAER (*2) A 25 20 8.4 6.7 4.2 3.6 21
=AEN W 825 100 100.8 100.5 100.8
FAANZEE (ANBEEER) max/typ 0.2% /0.1% (3.3V: 10mV /5mV)
RAEFEH (0~ 100%&H) max/typ 0.4% /0.2% (3.3V: 20mV/10mV)
SABEEH (BERE-10~+71C) mac/typ % 1.0/0.5
Hh EBEREE N7 h max/typ *3) | % 0.5/0.2
#2528 max/typ % +1.8/£09
1)« 7' )L max (*4) | mVp-p 80 100 150 200
1w 7IL/ 4 X max (*4) | mVp-p 120 150 200 300
EEHME (100/240VAC) typ (*5) | ms 400/200
RFFRERE typ ms 35
BIERIZEEH VvDC| 26 ~4.0 40~58 9.6~132 120~ 165 192~264 224~ 308 384 ~528
BERIRE (*6) A 26.2 ~ 33.7 21 ~25 8.82~105 | 7.03~9.04 441 ~525 3.78 ~ 4.86 22~262
BEERE (*7) |VDC| 42~5.2 6.0 ~ 6.9 137 ~157 17.0~19.0 27.0~30.5 32.0~35.0 55.0 ~ 60.0
BERTE FL
JE—hE>2T »Hv)
JEE—k ON/OFF (*8) »Hv)
A -
W5 E R ]
BE5EER a]
EERRT »') (# LED)
HAEBESEB R ZEHERE L
TI—-LIES L
BERE T -10 ~ +71
RIFRE ‘c -30 ~ +75
T % RH 10~95 772L. REEBKRE 35C. EBLAWVWZ &
RE | gegE % RH 10~95 %7 L. BEEEE 35T, HELAVIE
TR 5~ 10Hz @585 10 AR, £IRIE 10mmp-p. 3 AM. & 1h, FEEHERE
10 ~200Hz #@5IMR 10 AR, MEE 19.6m/s2 (2G). 3 AM. & 1h, FEEHTERE
[ingEag A& : 196m/s? (20G). B. Ci&& : 588m/s? (60G). 11 +5ms. 3AM, & 3@, FEEr
HE-EE 158
HEE ADBF—J 5> KiF-: 2.0kVAC. By b7y MEF 10mA
ANBF—HAHTFE : 3.0kVAC. Hv b7 MEFR 10mA
L HAMF— 75> REFM : 500VAC. #v k71 FEF 20mA
RIS - ®E 500VDC. 100M Q BLE o
AREF—J > RigFE. AAEF—HAOEFE. HOEF—7 7> FigFE
TERIE UL60950-1, CSA €22.2 No.60950-1 (C-UL), EN60950-1 (TUV) B, BRARRSHEN (FIRFE \DRAE. LRHERIHD)
—— =ERE AN E AR EN61000-3-2 #£4L
BWFEL. HEEREE FCC-Class B. VCCI-Class B. EN55011-B. EN55022-B #4#i
132274 EN61000-4-2 Level4, -3 Level3, -4 Level3. -5 Leveld, -6 Level3. -8 Leveld, -11 %4l
" BE HN-HL/ HIN=ft/L 247 max g 380/450/380
s HAX(WXHXD) HR=-kL/HR-f/L247 | mm 25 X 82 X 160/25 X 82 X 160/25 X 82 X 171.5
IRAEAERE (LR M
TR FEERE1 AN RTW03-25RC RTWO05-20RC RTW12-8R4C RTW15-6R7C RTW24-4R2C RTW28-3R6C RTW48-2R1C
MR RE2L 217 RTWO03-25RL RTWO05-20RL RTW12-8R4L RTW15-6R7L RTW24-4R2L RTW28-3R6L RTW48-2R1L
BCREAEVSA . AMNEREE, RAHAER. Ta=25CHE LET, OMR /(1 XT 1LY

(1) 1 RY¥—JER. 25C. I—IL KX 2— K~

(2) HWABKEMRIE— 10 ~+ 40CHEDETT, ZOREBESN TERINIHEE.
FAL—F4 IDPBETT,

(*3) AABEENHA 30min ~ 8h

(*4) 100MHz, —10~0CTiE 15N %7,

(*5) —20~0CTRIA—I KR4~ riF, HABEDNETFHY ET,
BEFPRETDECIVMULLEIBENHIET,

("6) FXREBIEAR. BEREBRAThIEEEER

(7) HOBEEME, ANBIRATER (12 %—/VLK) 30s) RSEL-2002W

(*8) WER A v F TR NMEREYPEATEET, )

[TDK-Lambda EMC Filters]

HAOTHZEET I,
CEREATE. HEZOMIC LY FELCEBTABANSNETOT, 550 LHITREIL, A-243




RTW 100w TDK-Lambda
HEE
AN—F247
EAR JL—L
it}
B SRETEIT0 LY Yo
—® Yoocoesooaaana OO0 )
N HIN—
(171) ¥=2— MR 15max,_ HABEBERYY 160 N
2-M4x6L (10.7) — §IR $EHR
] PAREONER s LoN/OFFR1 57 /|
57 e, N Rnnlls o~

—_ RTaS- 1A s 3 = (\d \ AW LU

N | I Raanaa l0gass

] * (OO GAGAGAGAONONOAGAON O ONONONONENA)

N _ HOFNGROAOAGHOAGAONOAGAGN OAONONONOXS)

a (GRGAGAGHGAGAGAGAGAGAUNONONONONONO)
124 — 0000000000000 OO |#
SIS 4D | [ = -8 O 00000 10007070 OO0 |9
o| =S| |5 o C 0000000 0O @O0 00T OO Ko
gl= E o +Re| [ O OO0 1 0000000 [«

@ & B ONONGAOAONGAGAONOLT OHONONONONON O k-

2l |9 re| L (OGO AGAGAGAGAGHOAGAGHONAONONON XS]

< ‘ (GAGAGAGHGAGAGA GGG NONONONONOX W)
=y (9 c|Ld (GGG AGHGAGAGAGHOAGAGHONAONONONON®)

3 S L [ | OO OO0 000000

N 7S ff O00O000000000000 & o

= IRy N ]] -, N

N vi l———— ©

N 7-M3x6L /IFAR BAF7T2-M4x0.7

© CEXIN §1R 135.3+0.5 7.6

\{
® ©oee %
q ¢ B / = |3 8
HE o= | &
W {F772-M3x0.5
. 121.740.5 20.5
HN—=BLEALT
EiR JL—L4
. !
I TIT T Al 10
= J Ffu4:?
LJ o
15max. 160
(17.1) HABERE U< Y E— FON/OFFX A1 v F
2Max6L  [(10.7) \ Hi 7 BEONETR
23— MR /
o) Qe ] @

3 )| | +s[OE Y ——

© T3 IT =]

® | + u ©

g ] | _ - = 0
~ |l q 0 - = f—) e
g = ‘; q =) g +R(83 E?:l — U ﬂ @
K 4 B 8

E G B

g L =

IS e N

_ | N 7-Max6L .

s (13.1) HFIR 135.310.5 ‘ 6

@i @i 2-M3X0.5
© 0000 == ' i@ N
q BB |[pup|LEve) v ok
(9]
L] == R
121.720.5 205 |

- BERMAAICERT 32 VR EERED, S6mmEUEANEVTT IV,

A-244

B D mm
BEL EHFFEIFE1Tmm

CRHARR. WRZIDBICENFELLEETIHENHBIETOT, H5»PUHITTHRLILZIL,



RTW

100W

L&A 7 (RFEEME, H/N—%L)

TDK-Lambda

= N | g E T T -
‘ EJ 0 D00 - J
2 o 0000 i e}
4max. 171.5
H HEEONFR 1) E— RON/OFFZX 1 v F
i HAOBEREN) < HEIFAR
?E LS ZN(E) | el
n ! ~7 Fan H
ﬁﬁ*& +S ’((g = '1’} }. \ﬂ u’
d o[ @l ©)
w ' e
b 1 AN
e i = 2
|- =z & = . (P
15 +RC ,(E ’c\o ’.;—; N [ e——1 yc\)
< -RC | T|e o &
q G
d | P g - _
N = f(ﬁ %
3| o So— MR N\ 2-M4x6L /$##  2-M4x07
< AR 7-M3 %X 6L
135.3+0.5
7.6
$8IR f23 2-M3x%0.5
© 0000, == ©
(ONONONONE) b N
B A 5 ra R
jmes] =t
121.7+£0.5 205 |
B D mm
-EERMAICEAT R VIR BEEREL SemmUEANEVNTT IV, BEL EHFREEETmMm
Anlx =
L
HWN—F2147, hn—-EL2147
8 9 9
: | L - | ol
7 — L
@ seeseeel Ul g L]
+%] [oxexe ) 0000000 ©
OO0 O 10-0-C @) )
6 - Q9 0000 D000
%] ¢ S OX SRR PR\ KOOSR PAR OX® —
5 -s 3 SNO) O, px & 00 @
+re| [ SO & X000
a1+l [T (OXOXOX®) OO Oeo
3 G| [T B(Jﬁvﬁv ) 3((«’30()0(' J()(J"{:")L’)
2 L [ C ) 0-00-0-070-0C-0:00 Il
00 00000000000 fup
1 N| [ © o @‘ ﬂ@

FNo. BFfH LUHEE

1 T A H¥EF (N) AC.100-120V ¥ /2 1$AC.200-240V AHF 1 VIR L £ T,
2 TwmADIHF (L) AC.100-120V £ /= 13AC.200-240V AHZ 1 » IR L £ T,
3 752 FIF(G) T-ZARIERLET, T EEHKINTVET,
w BFEICHABESEANTIZEICLY, BREABLWHHNEEEON/OFFT 52 &P TEE
4 VE- PON/OFFT (+RC. —RC) 7. RCHFIBEZEMLEVE RN ENE A, ROBFRIO—7 12T TT,
5 DE— b LSS TET(+S . —S) gﬁigf};ﬁgﬁé‘l\‘%ﬂﬁmvé%@:ﬁmbiffc EREDEFERYa— NE—X TR
6 BEREDEF (+.—) BREIREERLET,
7 HABEHEZE MY < (V.aow) HABEEERETEZET, BEARICET EEEF EPVET,
8 H A FRLED (%) BEENHD SN2 ERBELEDF RITLE T,
9 JE— hON/OFFHEEELIE X 1« F ERFPRED Y E— RON/OFFR 1 v FEY (BEETAR)ICT B2 &IC&W. UE— FON/OFFA R

BEICHVET,

CRHARKE. WRIOMBICEW FELLEETIHBEIHWETDT, H5HPUDHITHRLZE L,

A-245



RTW 150w TDK-Lambda

RTW 150W 1R cemomicoscran

HHIER - BT % | RTwo3-35R ‘ RTWO05-30R ‘ RTW12-12R ‘ RTW15-10R | RTW24-6R3 | RTW28-5R4 | RTW48-3R2
BEHHE T8 : 100-240VAC v AC85 ~ 265
Bk HEE E1& : 50-60 (548) Hz 47 ~ 66
518 (100/240VAC) typ 0.99/0.96
A %h% (100VAC) typ % 80 83 84 86
%h= (200VAC) typ % 83 86 87 88 89
B (100-120/200-240VAC) max A 1.9/1.0 (3.3V: 1.6/0.85)
#-S& (100/200VAC) typ 1| A 14/28
RRER (100VAC/240VAC) max mA 0.45/0.65
EAREE vDC 3.3 5 12 15 24 28 48
BRAETR 2| A 35 30 12,5 10 6.3 (E=%10) 5.4 3.2
RBRAEN w 115.5 150 151.2 153.6
RAANEE (AHEEEER) max/typ 0.2% /0.1%
SREHEE (0~ 100%EH) max/typ 0.4% /0.2%
SAEEZH (BEEE-10~+71C) max/typ % 1.0/0.5
W | BEEHE KU7 max/typ *3) | % 0.5/0.2
#REZ B max/typ % +1.8/+£09
1)y 7L max (*4) | mVpp 80 100 150 200
1)y 7/ 4 X max (*4) | mVpp 120 150 200 300
HEEIRFRT (100/240VAC) typ ms 220/120
RIE5R (100/240VAC) typ ms 50/55 35/40
EERZHE VDC| 285~40 | 40~58 | 96~132 | 120~165 | 192~26.4 | 224~ 308 | 38.4 ~ 528
BERIRE (*5)| A | 385~455| 33~39 |137~163| 11~13 | 105~135|594~7.02 | 352~ 4.16
BEEIRE (*6) |[VDC| 42~52 6.0~69 | 137~157 | 170~19.0 | 27.0~30.5 | 320~ 35.0 | 55.0 ~ 60.0
BEARE L
JE—hE>I2d aY
1JE—k ON/OFF (*7) #Y
HEE —
51 E R AE]
B5E#R ol
EERR »Y) (#E LED)
HAEESEB R ZEHERE 5L
TI—LES L
BIERE c -10 ~ +71
RIFRE c -30 ~ +75
BIFTE % RH 10~95 772L. REEEEE 35C. EBLAWZ &
BE | gk % RH 10~95 7£#£L. BEEHEE35C. BELEVIL
TR 5~ 10Hz #5185 10 4. £RIE 10mmp-p. 3AME. & 1h, FFEEIIERF
10 ~200Hz ##5[85RE 10 M. MEE 19.6m/s? (2G). 3 AM. & 1h. FEEhIERF
&% 588m/s? (60G). 11 £ 5ms. 3AM. & 3@, FEEHERF
BEE-BER 1598
HET ANBF—J5> FiBFR: 20kVAC. v b7 FEFR 10mA
@iz Aﬁrﬁ%j:ijnfﬁfFaﬁ : Cj).OkVAC\ Ay b7 NEF 10mA
HAwF—7 5> KigFE © 500VAC. v k777 MEF 20mA
R  HiB-®E 500VDC. 100M Q LLE o
ANEHF— 75> FiEFE. ANEF-HARFE. HOEF—7 7> FigFE
LML ULB0950-1, CSA C22.2 No.60950-1 (C-UL), ENB0950-1 (TUV) BB, EXARKLHEN (RIRENDRAE, LHEERIHE)
— SR A S E AR EN61000-3-2 ##L
BHTEE. HEEREE FCC-Class B. VCCI-Class B. EN55011-B. EN55022-B ##lL
132271 EN61000-4-2 Level4, -3 Level3. -4 Level3. -5 Leveld, -6 Level3. -8 Level4, -11 #HL
w | BB AN-BL/AN-f/L (T max | g 520/600/520
s #4Z (WXHXD) A/-&L/ AR~ /L 447 | mm 30 X 92 X 180/30 X 92 X 180/30 X 92 X 191.5
AT (FR5I) |
P FHMsRE1 HN— RTWO03-35RC | RTWO05-30RC | RTW1212RC | RTW1510RC | RTW24-6R3C | RTW28-5R4C | RTW48-3R2C
HMRSZE2L21T RTWO3-35RL | RTWO05-30RL | RTW12-12RL | RTW15-10RL | RTW24-6R3L | RTW285R4L | RTW48-3R2L
w:;ﬁ!smw; WS, AMAEREE, KRAHNER. Ta=25CHELE T, .}E£/4174Jb9

(*1) 1 kY —IFHK. 25C. I—IL KX &Z— (B

(*2) HARAEHKIE— 10 ~+ 30CHEDETT, ZDBESEN THERINZHEIE.
TAL—=—FTA 2 IPRETY,

(*3) AAEEEDINE 30min ~ 8h

(*4) 100MHz, —10~0CTIE15EERNET,

(*5) EERETAHA. ERERNTNITEEER

(*6) HAOBEERE, ANBHRATEEF (1>%2—/VLE 30s)

(*7) AWRA v FTER/ MEREYZFATEETS

L
RSEL-2003W

[TDK-Lambda EMC Filters]
HEOTEC BT,

A-246 CHHARE. BEZOBCEVTFELCEBTABANBNETOT, H5PUHITRES L,



RTW 150w

TDK-Lambda

NI
HN—F247
(17.4) 15max. 180
HABE (11 2-M4 X 6L HHBEONER 1) E— NON/OFFX A1 v F
RN < = - iR
—]‘ <BL@ AW U U U U U UUUUUU L@ E
— - _ ~ GGG AGAGAGAGHONC HONONONOV OAOAONON®)
N ] +S [GHOAGHGHOLGAGAOAONOAGAOHOHGAGH M AGHGAONONE)
2 DEOHGHGLGAGAGAOAOAONORVEOHONCAGHOAONON®)
® ¥ OO 0 O O 0 0 0 000000000000
— T DEONG{OEGAGAGAGHGHOHGHONOHOA NG HOAONONO)
~ _ OO 20 C 0 0 0000000000 CO000 @
S D OO0 0 0 0 000000 RNOOOOOOO0O M w
2= FlicH _s YA GGG NONONONE) @OOOOOOO-
) < B L | o YOO OO OO 070~ 0~OO (ORORORONORE BvlIPY
9l =lsl || 9 LR tlIE] f=exexoxexoxoxoxoxoxoxel v iioxoxoxonoxel EUR:
3| o H ® ORONOHGHONONONONONONS) OHONOAONONONE EN
= 3| = 4 =~  _Rc S B ONONONONONOAOAGHOAGHAGHAOAONONONONONONG)
g d | OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO @
el G 1 00000 0000000000000
N L 4 | OO 0000 0000000000000
N N A OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 9 o
= - 7| <] OO0 000000000000 000 ﬂ
l-:!-r "jS - v — R = o
B ‘ \7-M3 X 6L 2-M4X0.7
g (13.6) shix 15540.5 8
3-M4x0.7
L DD ©
H ? ® 8ogogogogogogogo ogogogogog R =
o ¢ ©oooocococo__ ooooo , __ |&°
— = N | ~
147.540.5 26
HN=BLEAT
HAHEE
EE~ 1(172)‘” 15max, 180
o ‘—" o MAXEL HABEONER JE—RON/OFF 255
© ‘
= i EE &) of
r +S e
( =)
N EE€§ 110 P
o
A o>y = o N @
=3 - | [Tl @ =
— I P = | &
e e I i +RC N 2 Ny
X % 3 [ ‘ -RC i‘ ° @
e 4 ‘ G P i i ]
a1 L B
© i — N = =
- 7‘I’LLWN'7 77\“"‘_‘ ‘H — @ |:ELM
5 1% /' 2-M4x0.7
& (136) \7maxeL /[ séix 155:0.5 8
3-M4x0.7
$81R $8RiR
$0 [/ 0000, o =L 00009 % o
K Oooooo %5 - CxexoxOxe @ K
i == ] ~
147.5:05 26 ‘

- BERMAICERT 32 VR EHERED S6mmUEANEVTTEL,

CRHARKE. WRIOMBICEW FELLEETIHBEIHWETDT, H5HPUDHITHRLZE L,

B D mm
BEL EHFAZEIEIE1mm

A-247



A-248

RTW 150w TDK-Lambda

L4 7 (RFaEmE, Hh/—&L)

HBEONER

MV BEAREN Y — UE—RON/OFF  Z1vF
1R
4MAX 191.5 |
- omaxeL ||\ / ] J/ ‘
’ .
i 50 — @ @j@‘ O O O I @
M +S %_ =
$#% d . @ %T
A im0 - 8/ -
245 | Sa—MR A= i
4 o s ~| © @ I
Rl +RS I g®
2b=b |4 -RC =¥ 8 @
q G i
q L e A
UL [~ w g T @
,E V7 Il ” iy A
- 7-m3x6L 2-M4x0.7
o e 155205 8
sai5
sth 3-Max07 S8R of
y T you
N T e
*ooo 0 __ 000006 | 5 R
= 7 -
1475505
175 B
BfT : mm
cERRMRICERT S 2 VI BERREDL S56mmEEANENTTE L, BE L EFREFEE1mm

S T2 A

Hin—=t4247, An-L42147

8 9
P — m@s o]
s Sesessfetetetetetetelstetetetetesel
+ S BB B TR HNNED
6 , X 581::55 o
5" ihe og’ 3
PR o
3 G o
= |
1 N Q
S S0 07
imFNo. BiRd L UHEEE
1 R HmAAEHF (N) AC.100-120V % 2 13AC.200-240V A D51 IR L E T,
2 THRAHNHF (L) AC.100-120V % #-1*AC.200-240V AH T 1 ik L% 4,
3 77> KT (Q) T-ZRICERLET, T-REERINTVWET,
" WFEICABESEANTEIC EICLY, BREABLBNEELEEZON/OFF§3 2 &N TEE
4 V%— hON/OFFMT (+RC.—RC) T RCHF ICBE LML AV EHASNE LA, ROBTIHTO -7 12T TT,
5 UT—hbLULIET(4S.—S) Al CORERTALHET SBACRALET. BRUINT L2~ -2 T8
6 Bt hinF (+.—) BEREERLE T,
7 HABEREEE b < (V.aos) HAOBEE2AETEEY, BFEtARICET EBENF EFVET,
8 HAFRRLED (5%) BEENIENEIN S EREBLEDP ST LE T,
9 U E— hON/OFFIEEEGIEE X 1 & EREHREND Y E— NON/OFFR A v F &Y (BEEHHE)ICT 32 &Sk, JE— NON/OFFHHE]

BEICHNET,

CRHARR. WRZIDBICENFELLEETIHENHBIETOT, H5»PUHITTHRLILZIL,



RTW 300w TDK-Lambxda

RTW300W {11 cemomicoscrzawn

HHE1EE - BT B4 RTW03-70RH ‘ RTW05-60RH ‘ RTW12-25RH ‘ RTW15-20RH | RTW24-13RH | RTW28-11RH | RTW48-6R5H
EEHEE E1& : 100-240VAC \% AC85 ~ 265
B EEE £ 50-60Hz (H48) Hz 47 ~ 66
718 (100/240VAC) typ 0.99/0.93
A %= (100VAC) typ % 83 84 83 85 86
2= (200VAC) typ % 86 87 86 88 89
&% (100/200VAC) typ A 4.0/2.0(3.3V:3.6/1.8) max
#-S& (100/200VAC) typ | A 15/30
RiE T (100VAC/240VAC) max mA 0.5/0.7
EREE vDC 3.3 5 12 15 24 28 48
BXER 2| A 70 60 25 20 13 (£-720) 11 6.5
BXEAH w 231 300 312 308 312
BRAANZEE (ANEEHEER) max/typ 0.2% /0.1%
SABHEE (0~ 100%A7) max/typ 0.4% /0.2%
RABELE (BEEE-10 ~+71C) max/typ % 1.0/0.5
Hh EBERE K7 h max/typ *3) | % 0.5/0.2
A& Z 8 max/typ % + 1.8/ £ 0.9
1) v 7L max (*4) | mVp-p 80 100 150 200
1) 7L/ 14 X max (*4) | mVp-p 120 150 200 300
#2ENRSRT (100/240VAC) typ ms 220/120
{R¥585R (100/240VAC) typ ms 30/40 25/30 30/40 25/30 \ 30/40
EERZEFEHE VDC| 1.8~36 | 35~56 | 72~144 | 105~180 \ 16.8~264 | 196~336 | 336~550
BERIRE (*5)| A | 735~840 |63.0~72.0| 263~30.0 21.0 ~ 24.0 115~132 | 6.8~7.8
BEERE (*6) |VDC| Vot066~132 | Vot1.0~20 | Vot24~48 | Vo+3.0~6.0 \ Vo+48~96 | Vot56~104 | Vot+1.0~10
BEERFE L
UE—hE2I2Y )
ke 1JE— ON/OFF )
R A (AL hST2R, TXE—RAL—JA . FEREERA)
EER RN »V) (#€ LED)
H A EESEBFIZEHEEE Hv)
TI—-LES HV) UNT—T T A1IES)
HAOBEBEERTRS *7) Hh)
BIERE C -10 ~ +71
RIFRE T -30 ~ +75
BIERE % RH 10~95 772L. ZeEBGEE 35C. Bl Az &
RE | meeg %RH 10~95 7#L. BREEHEE35C. #ELEWI &
TR E 5~ 10Hz 35|85 10 2. £iRE 10mmp-p. 3 AM. & 1h. FEENERF
10 ~ 200Hz #%5[85RE 10 2. IEE 19.6m/s? (2G). 3 AME. & 1h, FEEH1ERF
it 7 82 588m/s2 (60G). 11 = 5ms. 3 A@E. & 3 [E. FEEHERS
R -EER 198
= ABBF—J 5> RiEFRE: 2.0kVAC, B v h 7 REF 10mA
S ANBEF—HAHTFRE : 3.0kVAC, #v b7y FEF 10mA
12 HABF— 55> KIEFR : 500VAC. v k7 KEH 20mA
BRI i@ -®iE 500VDC. 100M Q LLE o
AN F—7F > FimFE. AODBF—EAEFBE. EHHRF—7 7> FinFRE
TERIE UL60950-1, CSA C22.2 No.60950-1 (C-UL), ENB0950-1 (TUV) 3B, EXA&RLEEN (RIRENDRAE, ZRIERICIE)
— = e A E ARSI EN61000-3-2 #£41
BRTFEE. HETHRAE FCC-Class B. VCCI-Class B. EN55011-B. EN55022-B ##L
1I1=7+ EN61000-4-2 Level4, -3 Level3. -4 Level3, -5 Leveld, -6 Level3, -8 Leveld, -11 %jiL
o~ BEEH:hN-ft/L: HN=-E L max g 1300/1200
$4Z WXHXD) H: A= L hri-4L mm 40 X 120 x 250 / 40 X 120 X 250
EAEMMAE (TR |
b FZIR \ MBSl AN—BL RTWO3-70RL | RTWO5-60RL | RTW12-25RL | RTW15-20RL | RTW24-13RL | RTW28-11RL | RTW48-6R5L
BICREYS EVBE R ARNEREE. RAENER. Ta=25CHELET, QIR /A4 XTIV

(1)
(2)

TAL—T4 2 IPPETT,
(*3) AHEEFINHE30mIn ~ 8h
(*4)
(*5)

1RY—VER. 25°C. -V KX &2 — M
HARKERIE—10 ~+40CHEEDET T, CORELHEN THERINBZHEL.

|
I
100MHz, —10 ~OC k1.5 BN £ 4, |
EERET AR BEFIRENF1 5 LI ERRGE(C L V) ERT, ANTBEERA
(1 >8—NL#B0s) XiE. U E—ha> hO—LY Y MCTER I
(3. 5. 28VH A EFIVIMEE EEIEH 1C THERT) L

(*6) HBHEEIR . FXELAEEAEENONC AT vF T LET, HASEERE, RSEN-2006W
ADBEA (1> Z2—/NILE30s)XIE. U E— b bO-I Uty MITER TDK-Lambda EMC Filt
(7) 33, BVEFL I ERBEDHO0%LT I T i) &M, 28VEF LI, o ambda NG Filtrs|

ERBEDFI20%LUTIC TH D % ER, OEFIVIELEL

CRHARKE. WRIOMBICEW FELLEETIHBEIHWETDT, H5HPUDHITHRLZE L,

A-249



RTW 300w

HN—fa47

TDK-Lambda

250
(2.5) 237405 10.5
4-M4 x 8L IxT4 45 B
o FoiVt VAN s
i LT
+[F N B [ Ok = 0 @]
’a —_
- HHBE 2|z
_ | D’*_ ONER =
= N 0
i 2 ) °lo
— S OOR SEaes ER
+S i 1000 10100 IO [T ‘:
_S "g _ OO OO -?I
G 85 gs o z
L = Aot 00 ©
N | 14 O | HH ] 2
- z A\ bowe o) BN
5-M4 % 8L\ $#1% 45 |||
4-M4x0.7 9.5+0/5 3-R2.25
0
o
- T =
# (00 ® [0 ———F o )
[aY) = H o
hl 0 -0 i 0 H
1] o
M ] N
0 § 0
(o>} . - D
. @) 1055205
L4055
(60.5) 179+0.5 105
s
E LI o LJ
U U U U hd E
. ﬂ
o
2 U D
wn
wn
p 0
— [ c—] [ c—] [ c—] o
° [ B e B e +
3
©
©
° ® ® oo
RTW 3-M4X0.7 %)
2005 £
BAL i mm
CBERMRICERT xR ERFRE, S6mMmUEANENTT L, BEL EHFREEETmm
W= =
SmTERAA
HWNn—F2147, L2147
CN531CSN122$N1 WFNo. BFFdH & UHEEE
o @0 [ cnt [ cN2 [ Cna 1 STRADETN)
11-PE|1]1-Rc | 1]=-RC 2 THRADIHF (L)
2|+PF|2|+RC| 2| +RC 3 75> RigF(Q)
3/CB |3/CB 4 UE—be> Y UHF(+S . —9)
L A 5  EREAHT(+.-)
6 HABERE M) < (V.ao)
7 H I FRLED (#8)
=y

A-250 CHEHARE. BEZOMBICE)FELCEETIBAIBUETOT, 55HUHTTRLEN,



NLG-S+S

RTW 300w

NERE
L&A 7 (HFELME. HN—%L)

TDK-Lambda

B 250 N
2| (25)
é _» < 237.05 - &
g |
Al 1394 45, '« “l
w
HABE | o
; AENYT o @w_ A A
9 HAOEE
9 ONZR ||
dq ﬁ —
= wn
& 2
| - \ } ol 8
.c — m -
] el & I 2
1] ~ ©
! ' = — L QY Y Y y
T \ 5-M4x8L $#4R ‘
= ©
Z ﬁ» - A
3-R2.25
9.5.05 | -
4-M4x0.7 w0
8 S
& N
Q0 © (|0
\ CPO OO ©® © | o
1, B ‘E
O 4} pr— o _( A ™
FE| |i—r= ==
LD.T LO.T
(o)) (e}
@7 | 105.5.05 P 97.05 _ | ] 105
> | > | > -4
- (60.5) 179.05 _ ., 105 m_l
el > il [To)
=4 1 10 1 =4 T\
A Y Y U [[ A
o [
o
g il
© D
v 4} o > o> 8
> —D C o)}
o
©
©
° © © ﬁ? \/
3-M4x0.7 B
20.05 ©
BT : mm

- BERMAAICERT 32 VR BHEREAS, S6mmEEANLEVTTE L,

CRHARKE. WRIOMBICEW FELLEETIHBEIHWETDT, H5HPUDHITHRLZE L,

EEG ERFAE £ 1mm

A-251



RTW TDK-Lambda
HAhBEH-REAEEE (FosL—F127D)

50w

HN—=BL. LEAT AN—Fa1F
100 w 100
(A) (A)
(B).(C) (B),(C)
80 80
B (] e e e EEEEE EEEE EEEE N\ .
) £ 60
R ~|— BfERIAEREER R
ke (REESAAESN) ke
R 40 R0
# H ——wreEsenm
(RSB
20 20
10
920 -10 0 10 20 30 40 50 60 7 920 -10 0 10 20 30 40 50 60 71
BERRE(C) FEIBERRE(C)

100W

HN—=HL. LEAT AN—fF2147 ANBETF A L—FT 12T (HN—1)
100 — 100
(VI (/‘A) 100
®).(c) | NN
80 1 80 80
; ®),©) o N
5 RPN 2 ®
£ 60 2 60 E 60
R ~—Ep{ER]REEEE ! R ———Ep{EP]REEEE <) \__
& (RIESEHISN ! b EEZ vy R ®.©)
7 ; 74 f 40
20 : 20 20
0 |-+ -+ —--4-Y -
%0 10 0 10 20 30 40 50 606571 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 71 0550 700 110 120 130 140 " 265
ERERE(C) EERE(C) ADBE (V)
HNR—HL.LEAT AN—1F2147
100 100 ‘
A (A)
\ (B),(C)
80 80
(B),(C)
;3; 60 % 60
'E.g g 50f----f---q----f- 1) i
40 40
RTW ~— BfEATEIE # ~— Bh{EATERE
(fREEELELSY) (fREEFELSL)
20 20
L R e e Mtk Rl R
%0 —10 0 10 20 30 40 50 60 71 %0 10 0 10 20 30 40 50 60 71
EERE(C) AERE(C)
LEA 7 AN—F2147 ADBET1L—FT127
100 100 ‘ 100
() (A % ~®.-©cy ]
80 80 80
(B8).(C)
= = (B).(C) o~
3.‘5 60 3.‘5 60 345 60
B9 50— NV ] B B0 NN i
R 40 R 40 R a0
H ~|— B EFTREREE H ~|— B EFTREREE H
(TREEFEILS) (TREEFEILS)
20 20 20
L[ e R E A R IR AR }
0 :
920 -10 O 10 20 30 40 50 60 71 920 -10 O 10 20 30 40 50 60 71 85‘“90 100 120 u 170 { 265
ARERE(CC) ARRE(CC) ANBEWN)

* (A),(B),(C) RBURFFANKE A ENRESZRT S L\,

A-252 CEHARE. BEZOMC L) FELCEBTABANBUETOT, H5PUHITHRLEL,



RTW TDK-Lambda

JOvI954VvIS LA
RTWS50-150W

11
o M oan ey I[

LZ ifl ||
J ik
ACAS Sins || wr wrE | | BE e
N ms @ — wmes — O g | %3en
’—,—Ofs
INT —

2y F BE 5
HERE Egs ;‘22& f;fE
I I E5% (=1}

BER

it

=
I

Q¥
HEE o+RC
G¥p
r 0-RC
1)E— NON/OFF
Ay F

RTW300W

Lo

1T

Lzﬁ o Hoan ey e N [_2
ACAS T 5 B s %Hg %géé‘é —_—
N E [ =B ] @E% B L(O;
PRI
HlEElE

+ +

>— |

£

AR BB BEE

e L far

:5 ———o0
AN .

o tRC
Y HEIElE _RC

—TIRAILALFv—b

G

RTW300W

o |
==
AN I ormsmseonrm | ovbiat OOPHH:s (106¢6:LE /m OCPHiti (105%1LE)
Vout | K )@P‘uw ) / OCP./UV (o shgits)
************ oy A ey AT
FRREEY T A
ov | / ]
HAHEE |
"
301 ] sowi [ ]
| (TYP) (TYP)
Lo — -
1)JE—MON/OFF |
IhE—IL(31) |
o H |
PFE5 e
(F—7>aLv%) |
Lo
f
T A A A A T A AAd A4 T AAd A A A
A Y Y A X OAA 000 OAX oOY Yo oUUy
7 * * A h v AHH ccc chHA v E TG ¢ ETE
E4 . LOE® p E#® ppp pE®E p | Lp gl
A B A g B A s@me Y B A ] & y/
0 0 1E ke 1Y f£ 0 04 yVU OO
F N b F N Y FN
(%1) LNV F 5 F EoF
2.4V=H=24V or K ) )

OV=L=0.4V or %@#&

CEHARE. REIOMICLYFELCEBTIRANHBNETOT. H5PLHITRES L, A-253



A-254

RTW

TDK-Lambda

RTW & — XERREHEA

1. BEESHBANUERR

B UVE-MEYYIIBEE
BEPSARETHOIAL ROy TOFECLY ., BFET
NEEENPEBELIBAICUE-—bED T EITZIL
REEDHENTAET,
HAORFEBRFEFROS A > KOy THHAIT

3.3V 55 1 0.15V max.

5V 7 : 0.25V max.

12 ~ 48V 7 1 0.4V max.
FCOVE—-—PEITHRIEETT,
72 L BEOHANEESLOHEAENICE L TIE HAEM
DHEEANTEALTTEV, NILIETLEEDERSTRIC
S EMETEBOEHEEFEELEVREYHY ET,
+S/+wmF. —S/—wmFDTa— MRERYSH L. DL S
BERET>TTEW, B2V TRIE. Y=L RiRE 1
YAXMLTTFEW HHERERORSIE5SM max. TT),
BEEFREFEELP T LAY, BIRLPTVBE L.
+S. +BELU—-S. —BIC470uFRIEDERI L F U &
A LTT &L,

JA ZNEY )

H Y ¥— MON/OFF##E(50 ~ 150W)

ERPREDY E— FNON/OFFX A v F %Y (BEEHABICET)
T3z EIC&) . E— FNON/OFFARIREIC VW £ T,

I)E— hON/OFF #¥ (+RC. —RC) IZTFICRTESEA
h¥zzeic&y), EBREANERLVEHEEEZON/OFF $52&
PTEET, RCIHTICEEZEMLAVWEHEDEIhEHE A,
+RC. —RCE#», HLXJL (SIEBETINEE4.5 ~ 24.5V) *T
HABEHIONL T,

+RC. —RCREID. LLANJ (Y a— hE/-REFREEO ~
0.8V) THAEEHNOFFLET,

*SLEBENINEE A 12.5 ~ 24 5VEHIZHLERIEST (1.5kQ) #HV
FHTFEL,

+RCIFFIFACANIHF. DCHABF EMEFINTOET,
+RC T & HARDIMEF T HARRIEOIEIFIER (B HRT—
752 RiEFR) (KL, ACAHKEF & RCEHEFDMERE
R (AHBF—HEHEFEOWMERE) ICELCET,

R SW
4 -
BT O
BT e NT Y
G REBZ A/ FEYICT S

AHAEHF

EH U ¥— FON/OFF #%£E(300W)

HEEEF O % 7 Z#CN2% 2 1ECN3D 1) E— FON/OFFR (+RC.
—RC) IZUTICRTESEANTIZ EICLY, BRESERLY
HAOEEEON/OFF T3 &N TEET,
HEE+HRCECEIZ T —T I xy FTERINTVET, U
E— NON/OFF#EERERT 238 —JILx v hESHLT
TaEuv,

+RC. —RCREIH, HLANIV (F—7 > %7135 EEEENMMN2.4
~ 24V (RAEH1.0mA max.) CTHAEEHIOFF

+RC. —RCRI». L LA (¥ 3— FEEFBEFREEO ~
0.4V (HEHEF1.6mA max.) THAEEHON
+RCIHFTFIZACANIIRT. DCHART EMEFINTOET,
TRCIHF & RO SRR OMiFER (BHhisF—
77> NinFE) (C#EL. ACANMTF & +RCIHFDMEEIE
AR (ANETF-—E iR FEOMER) (CECET,

CRHARR. WRZIDBICENFELLEETIHENHBIETOT, H5»PUHITTHRLILZIL,




RTW

A LAEEASTEREEE(RV)(S00W)

KEEER O % 7 2CN2% = IICN3D W EENEAIZE (RV)
BEEAFERTAZEILLWAREECHABEENAEN TE
¥9, RVEEHSV CERHAEEN TE T,
AHEREEFEAR T 2155, RV, —SHASDEMMIE YA A NEE
BERBLTTEW (HBOREZIE2mmax.TT),

OLNEERE Y~ (VADJ) 2B L THASEEAZEL
FEWTFBRMEICERE L TR &L,

Ot AEICET EHAEERETLE T,

ORI EEEN+ERVE L, — % —SEUICERELET,

ONBAIEEREE2RIZETHZEICE > THABEEDREN T
EEXD

&; NP EER

Q

P

w
[[cc000]

CN1

OEFI D HEVHEEICHABEREZIHCET I €5 &, BEEREMLEE
PEIMET BHBEN BN ET,

H YXR5—-AL—Ti#HE(300W)

RVIEFEERATAZEICE TR EZ—ZA L — TEENAIHE
T9, FEFBREMDRV, -SECN2, CN3%{FH L THEEKL
¥4, AL—TJEEREDOEERIZE ~)~ (V.ADJ) % RBEETE
Do FOICEL TTF &0,

YXEZ—BFEDOV.ADJ ICER LETOEEOEANEEIR
BFICAIETEE Y,

RV.—S» 5 DEHRIE. YA XA MREEAEFIELTT &L,

QL NET I EHROEE
YRAZ— AL—7
’ B B
D V.ADJ D V.ADJ — D V.ADJ
-S|0 o[ -S Of[-S
V |O] Of [ RV Of [ RV
CN3 o CN3 O CN3 o
(o] (o] [¢]
(o] 0] ]
-sfo -s[d] -s[o]
RV [0 RV [0 RV |0
(¢] (¢] [e]
CN2 o CN2 o CN2 o
(o] 0] [¢]

CRHARKE. WRIOMBICEW FELLEETIHBEIHWETDT, H5HPUDHITHRLZE L,

TDK-Lambda

QL HamP1ENEE
BEEISDERBDI L E—F L ZEEHR—ICLTTF
Tl

25— L AL—7

:
:

O v.aos

(@) )]
om<®»

Q0000J[0000O0

CN3 CB

CN3

-S

(@) )]
om<wn

CN2 cN2 CB

[©C0000][00000]
1
%)
0000O0][00000

@A ALY MNS Y A#EE(CB imF) (300W)

BREOCER % XHER L 254 SEEOCBETRIL S &
U-SHEFRILT#MEICERT I EICLY) . BBEENHAE
FHE—ETELOICHBEINE T, WINERIIRALET
ED
(1) BA—b&H
EBEODENEENIES>DE
(RREE-NEE) ~EREE=2% max.
HAER  BHEAERERICIT L T20 ~ 90%
(2) ¥—1%8E
B —EREICH T ZIZEREDOHAERDIES> D&
I ERHAERD10% max.
(3) CB T #EHRE
CB.—SH5DEHRIE. VA1 A MEEIEHTIELTTF I,

v 25— 8 -7
- + - + - +
D V.ADJ D V.ADJ — D V.ADJ
-S| Of | — O
¢ O [¢]
CN3 CB 8 8 CB 8
ol CN3 o] CN3 ol
-sfo -s[d] -s[o]
O O O
CB|O CB|O CB|O]
CN2 o CN2 o CN2 o
O] 2 O

SERDPOSDEFROA D E-—F4 B ARLCICLTTS
LYo

A-255



A-256

RTW

tR(N+1)ZE&E(300W)

EEDOTLREESRT 51548, BEOHAKICHE 1+ — KEiEkK
LTTEW, BEEPSDERRDA > E—4 > X I3BHRE
CICLTTFEL,

CB.—SH»5DEHREIF. VA XA MEEZERELTTE L,

- + - +

CJv.aos

-s
O
CN3 CB[O
S CN3
-s -s
(o]
cN2 CB(O cN2 CB
O]

QEFN D HEVBEICHNEEEZ2BIET S €3 &, BEERERMEE
PEETRBENHI)ET,

00000 00000
N

H I\9—-7 1 I1ES(300W)

HABEIPRZEEEDNSONLRTIET LABEICA T
IV ET,

S UEMS0MAmax. ALY 2Ty ZBEE: 40V
max.£P/FifFIZACANimF. DCHEANEHFEMfFESnTw
7,

*TP/F WFEHARDBRIEEH— T 5 > NigFRDER
EHICHE L, ACANIFF & +P/FinFDMFIEIAD—HA
IHFEDERIEIICEL 7,

@A

+PF

C CN1
y

-PF

N

El RKE—-JFTR

150W. 300WD24V A& E— 7 BRIETT o
EREE F —N—FT BEICDOVWTIIRDESETFEZ &P
gf‘\j-o

T D=(t/T)
150W 300W
(1) BRI HIBEMH (1) BB IR M
t=10s t=10s
(2 E—VERICHIIBDEM (2 E—VERICHITBEME
H<10A 11 <20A

(B) ERMERICHIIDEM
VDI2+(1-D)2< 6.3A
(4) EPEHICHIIEEMHE

P<151.2W
(ENEBRXEHEE)

(B) EMERICHIIDEM
VDI2+(1-D)k2< 13A
(4) EPEHICHIIEEHE

P<312W
(RAERXENEE)

TDK-Lambda

il CE ¥v—%2J

73/23/EEC & UF 93/68/EEC ([CE D %, EN60950-1 #
BEEICEB CEY—F > I HIC@MmTT,

LH. AEREREEZ D EICL THE. NMIFEE LR
BR (WN)I-Yardm) B TOHIEIROBSLEKRET
CEY—F>JMIC&RAGL L-bD EfRE. REI& L TCE
=% IMICMmTREH) EE A,

i #ee. TMAEEER

Heix, MERBRIHIEOFERELIHENH ) £, ERIC
Bl TR EREPVETT. AHR. BHR FG (7
L=LTZ2FR) T ZORNEREEMICTIVENF H ) %
D

FRT 2HERB[IET X FONBIZEEXH»IZIT B LV, OFF
BRCEHNICKREIRIVX—EMET 281 THEE LKL,
FEITT X MEDOMEE1T 8. 100kQ~ TMQIEE DK
MEBLTUIT->TFEWY (B2 E—4 X TOMEIESHIL
DEEELDZBEFHVETOTEITTTIW),

T2, WThDBEICEEE L THRBHLEICHS LR
PBETY,

@ @1, Tt [E A BRET O BiRim FiEf
HAR ANRDE L2 DEHEFIEEBLTTEL,

E%E% +-= H
+s 11& = N

+ O _ L“
S e HE

— 3HAR

&
+RC [&]

-RC % % _s
G 2FG%R G 2FGT

5]
i R L — 1 An%

&

+S

&

a3

&

|&

1T

(50~150W) (300W)

@ i, vd [EHEREF O BREE & BRE O EH
HERZE CEREAF EOERIIABRSRFETRAT -3 >
CER LR ERERBL TTE L,

» CEHRE HERRE
RBRSAT TBF  —BF BT BT
A7) FGRIGER 1 2 - -
A : AR 1 3 - —
H7) © FGRIGR 3 2 - -
AT © EARE - — 1 3
A7 : FGRITIE - - 1 2

H7 © FGRITE — — 3 2

CRHARR. WRZIDMBICENFELLKEETIHENHBIETOT, H5»PUHITTHRLILZE L,



RTW TDK-Lambxdla
=rn R
2. REHE
(A) Z=EER A (B) () (D)
O —
)
6]
le)
le)
6]
)
O [clelelelelelele) -
® BREEBICEET 255, EBERMAEA)LSNI, LD
\ / (B)~(E) #&H V) £¥ . (D). (E) DEfTIIEREASRICEH
OCROOB00 b3 EATATT,
%} (A) BLUB). (C) DEBfFEEHT A L—FT 1> FH—TL
/ \ RTZFATEW,
\‘: “E —
3. ERALDZER

@ A& G % CERADKE. EROREEE N EREESHEELRN
THBIEEZHERTEIV, BEOEEEEIIEEBERN
NDEELF e F>ERRFENDEEE VVWET,

@ BRZAICHENTIR BRI ELBLOIICKRELTT
TV, FEBERRL LY, BEREOSZMEE 10mmBl LB
LTFE,

@ AEADEREM. /A X T4 NWEEEBEFNhEFhOERE
B UL ERED > THERVT I,

@ EFEcREBIFERICEASAVGE. . BEICT D&
BiEO o, 2EIC—E. 1EBEEANDEEEZMMS
h32EEHROLET,

@ ERZEIEET %G ROEREREIMBEVERICEL
WERERIIHREWE T, TABRICEBEN» A
NBRFLEEPHIRSIN DD EMC 2HIC. BROE N
FICHEEMMBALERAS 1 #F — KN (EMESE : G5
BEQ2MEL L. NEARER | HAOBRO2MELIL. BHE
BERT : TE3LHNIVHD) 2ER/RLTTEW,

@ AHRICHEAL TVBITANTOMBHI I BERFRRER
& (PBDPEs. PBBs)2&H L TWEtA,

@ AHREEETBICH> THENODS FEALTHY
ER A

4- mﬂgtlu\bné BY l‘-

Q@ REDANEBEN ADBFICHME W TWET H,

O AEHBEFADERIS. ELLEHREIATOETH,

@ FROBMIE MTETVWERAD,

@ HABERIZE M)~ (VADJ) BHELBETWELAD,
BEERERENEEL.EDEERLET,

® U E— b ON/OFF #EEDFHIE, SEEEDHMIFEL <

s

MESNTWET D,

Q@VE—FrELILITBFEA-—TUREBIIE--TVEE

Ao
F— T RETOANEENT G, 8
TELHDERT B EFHIET,

BEERERENE

5. JN\UI—<3

JEIR

EROEBE-—XICERATREHICNII-VaVEREAELTEVET,
NYI—>3> 50W, 100W, 150W 300W

s HIN—%K L HIS—ft L2147 dJ—71>%9 HIN—fF L1~ JI—71>9
Fiis O

B O O

C O

G O O

L O O

M O O O O
H O

N O

CRHARKE. WRIOMBICE W FELLEETIHBEIHWETDT, H5HPUDHITHRLZE L,

A-257



TDK-Lambda



